



## A nemzetnevelésügyi minisztérium az egész nemzetet a honvédelem szolgálatába állítja.

Bucuresti, június 22.

A különböző államok katonai vezetőit újabban egyetlen kérdés foglalkoztatja, a felfegyverzett nemzet problémája. Ez az új formula esetlegesen fegyveres összecsapás esetén súlyos és komoly jelentőséget nyer, éppen ezért az ilyen irányú szervezkedést idejében kell végrehajtani, hogy váratlan események ne találjanak készületlenül.

A felfegyverzett nemzet problémáját a nemzetközi viszonyok feszült légköre vetette fel, amely küszöbállónak láttatja a veszedelemet.

Ebben a rendkívül fontos kérdésben országunk hadserogének vezetői számtalanszor világosan megjelölték álláspontjukat.

### A nemzeti hadsereg és a felfegyverzett nemzet.

A nemzeti hadsereg és a felfegyverzett nemzet két különböző fogalom, de a kettő összefügg egymással. Mindkettő külön-külön kivánság és törskvés. Egyes országok inkább csak az előbbi, mások az utóbbi szükségességét hangsúlyozzák és a felfegyverzett nemzet problémáját az illető állam keretében javasolják megoldani. A nemzeti hadsereget a katonai fegyelem és katonai nevelés, a felfegyverzett nemzetet pedig a nemzeti nevelés jellemzi.

Egyéni érdekelinket az általános érdekek alá kell helyeznünk. A hasáért és a trónért való áldozatos kötelességet — ami a katonai nevelés alapja — a hadseregtől a nemzetig kell szélesíteni. — Ezek azok a premiszák, amelyekből hadseregünk vezetői kiindulnak.

Hadseregünk egyik hadásza, Dumitru Vrajitoru tábornok szerint „a katonai állampolgárok számát a lakossági lélekszámgig kell kibővíteni”. Ilyen elvek szerint kell nevelni az ifjúságot és ezt a nevelői munkát a polgári és katonai nevelőknek kell elvégezniük.



Gh. Argeseanu tábornok  
nemzetnevelésügyi miniszter

### A polgári hazafias nevelés.

As erkölcsi nevelés a király, a zászló, az önmegtagadás, az áldozathozatal és a vezetők iránti szeretet fogalmát kell magában foglalja. Itt nyílik tér a polgári nevelőknek.

As új nevelői tevékenység munkáit kéz-készen azon igyekeznek, hogy a polgárság életsszínvonalát, elsősorban pedig a falusi elem életsszínvonalát emeljék. Itt találkozik a katonai előképzősök, strajerek és a királyi hadsereg tagjaival tevékenysége.

Ilyen irányban munkálkodik a nemzetnevelésügyi miniszterium, amelynek egyik legkiválóbb vezetője hadseregünk egyik legértékesebb tagja Argeseanu tábornok, as a katonai, aki idejében leróta a maga áldozatát az országért és hasáért. — As ő vezetése alatt veseti, irányítja és fegyelmel a felfegyverzett nemzet megszervezéséért folyó tevékenységet as a miniszterium.

## A marosvásárhelyi (targu-muresi) kereskedelmi és iparkamara közleményei.

1822—1938 Belga kereskedelmi cégek összeköttetésbe öhajtanak lépni romániai kereskedelmi cégekkel; érdeklődőknek betekintésre rendelkezésre áll a hivatalos órák alatt a névjegyzék.

1831—1938. A Sibiu (ragysebeni) VI. árumintavásár as évben július 20 tól augusztus 10-ig tart, részletes felvilágosítást ad a vásár igazgatósága, Sibiu, ugyssintén kiállítást és vásárt tartanak Său Mare (Sasnmáron) folyó év július 10 tól augusztus 7-ig.

1867, 1868—1938. A Mures (maros) megyei Prefektura f. év június 30-án árlejtést tart 50 vagon tűsifa beszerzésére, valamint 27 vagon fának a felvágására és elhelyezésére. Hrdetmény a kamara hirdető tábláján megtekinthető.

1422—1938 Kiskereskedők és kisiparosok figyelmeztetjük, hogy a 200 lej taks forfetara befizetése június hó 30-ig eszközölhető, büntetés nélkül a jelzett időgig lehet fizetni.

Asztalosok, kocsigyártók, kerékgyártók  
Kőrifa-deszkák és kőrifa-anyagok  
eladók. Mercuria-Ciuc, Strada I. C. Bratlanu  
30. szám alatt.

3-5

## FIGYELEM!

Hölgyem, akar a nyáron szép lenni?

mert csak rendes fejjel lehet  
szép, rendes fejet csak

WELLA DAUERWELLEN örökhullám után kaphat.  
Garantált biztos siker.

A nagyérdemű hölgyközönség szives tudomására hozom, hogy a nagy anyagi áldozatok árán, sikerült külföldről a világhírű WELLA (DAUERWELLEN) örökhullámosító gépgyártót az 1938-as típusú, legújabb gyártmányú, külső és belső 6 Voltos fűtőtesteket beszerzem. — Ezen gép nem tévesztendő össze más hasonló nevű belöldi Wella gépekkel. — Az eredeti

### Wella Dauerwelle örökhullámosító gép

újabb Bukaresti és Párizsi fodrász-versenyen, mint a liposai és budapesti mintavásárokon első díjjal lett kitüntetve. — Továbbá értesitem a nagyérdemű hölgyközönséget, szintén sikerült nekem eredeti külföldi örökhullámosító olejakat beszereznem a mi amonák hozzáadása nélkül lesz az örökhullám elkészítve. Az örökhullám tartósságáért és a hajnak as eredeti színe és sejmessége megtartásáért 8 havi írásbeli garanciát adok.

1938 május 24-től, 1938 július 24-ig  
olcsó hónapot rendeztem,

hogy a nagyérdemű hölgyközönségnek módjában álljon a hirdetésem és munkám valódiságáról meggyőződni. Szives pártfogásukat kérve a nagyérdemű hölgyközönségnek, maradok teljes tisztelettel:

Bartha Géza, „Corso“-fodrászat  
Csikmegeye egyedüli Wella-géptulajdonosa, M.-Ciuc.

2-3

### Milliók nyeresemények özöne az Auróránál.

As állami osztálysorsjáték folyó hó 15-i főújsza ismét szerencsét hozott Csikszék. A kétmillio lejes nagy nyereseményt as 55442 számu sorsjegy nyerte, melynek tulajdonosa egy danfalvi szekely ember, akinek nevének azonban a közeles diszkréción miatt nem közölhetjük. Ezt a sorsjegyet a kolozsvári Auróra sorsjegy-főelárúító (Kereskedelmi hitelbank R. T.) kollékturájából, a Auróra csiki meghívottjától vásárolta a boldog nyerd. Nem volt hűbaváló a várakozás, a sorsjegyre spórolt pénz meghozta a gyümölcsét. Bar minden szekely sorsjegyet vásárolna az anyai hájt és az országot okozó ital helyett. Mennyi portán megelégedési jölet váltaná fel a gondterhes napokat.

Nem miasszhatjuk el megemlíteni, hogy most is as Auróra kollékturájából levő sorsjegy nyerte a hatmillio lejes főnyereseményt is (pedig a 14591 számmal), ugyancsak az Auróra-tól kizertit 54947 számu sorsjegy nyert egymillio lejt, valamint számtalan 100 000 lejes, 70 000 lejes, 20 000 lejes és kisebb nyereseményekhez jutottak az Auróra sorsjegyek.

Aszt mondják mindenhez szerencse kell. Ugy látsszik az Auróra birtokában van a szerencsének, mert as évben már másodsor örvendeztette meg játékosait a hatmillio főnyeresemnyel, valamint számtalan más nagy és kis nyeresemnyel. Érdemes tehát sorsjegyet vásárolni, mert ne felejtjük el: csak as nyerhet, kinek sorsjegye van.

As Auróra sorsjegyek kaphatók:  
M.-Ciuc—Csikszeredán: Takács Lajos bőrületében,  
Cárta—Kározzfalván: Bara Agoston kereskedőnél.

## Még ebben az évben 13000 km. új országutat épít az állam.

Gh. Argeseanu miniszter nagyarányu tervei Románia úthálózatának megjavítására és fejlesztésére.

(Bucuresti, június 20.) Kétségtelen, hogy a közutak és általában a közlekedési utak jó állapota közvetlen kihatással van a gazdasági fejlődésre és művelődési állapotokra. Minél több és minél tökéletesebb utjal vannak egy államnak, annál műveltebb és gazdaságilag fejlettebb as ország. Romániában a volt polttárai pár ok igyekestek is kibeszálni est a tények és ígéretek között mindig ott szerepelt as utak újrajavitása és modernebbé tétele, mert egyre inkább érezhetővé vált minél nagyobb és tökéletesebb úthálózat kllépése. As egyes tartományok jölete is as utaktól függ és így érthető, ha as ország minden egyes kormányváltásakor a közlekedésügyi miniszteritől remelte ez utak javításának és modernebb tételének megkezdését.

### Biztató kezdet.

Ha eddig szonban csak ígéretek és üres szavak hangzottak el, Gh. Argeseanu közlekedésügyi miniszter munkája új fejezetet jelent. A miniszter a rádió mikrofonja előtt közzölte munkatervét és utasításait. Haroznás nélkül a valóban sikotó ember nyugodt szavával ismertette több évre elkészített tervét. Mint mondta, Románia úthálózata számszolezer kilométer és as országutakat, megyei utakat és községi utakat felölelő hálózat egyszerre történő megjavítására gondolni sem lehet. A rendelkezésre álló alapok hiányában minden évben a legürögösebb munkálatokat készítik el előbb, de néhány éven belül valamennyi ut megjavítására sor kerül.

As egész országban megkezdődött a munka.

A legsürgösebb munkálatokat már is megkezdtek as ország legkülönbözőbb részében. Így as Apuseni

hegységben, a mőcvédéken 58 km. új utat építettek 60 millió lej költséggel. As új utak nagybar hozzájárulnak a mőcvédék gazdasági életének és jöletének fellendítéséhez, ami Öfelsége Károly király egyik személyes kivánsága. Bissarablabar, ahol as utak általában siralmas állapotban voltak, most 1938 júliusáig 128 km. modern utat fognak építeni 167 millió lej értékben. Hasonlóképpen Maramuresben is javítják as utakat s a helyi szükségletnek megfelelően több új utat is építettek.



Gh. Argeseanu, közlekedésügyi miniszter

### 1300 km. új országut.

Ugyancsak ebben az évben 1300 km. új országut építettek, ami körülbelül tizedrésze az összes országutaknak. A munkálatokat bitumen aszfalttal végzik és egy kilométer ut legfeljebb 500 ezer lejbe kerül. Erre a célra a költségvetésben 500 millió lejt írtáztak elő. Asentitől 118 millió lejt fordítanak az utak karbantartási céljaira, gépek szerezésére és eszközök vásárlására, minde as utak karbantartására ezután nagyobb gondot fordítanak. Hogy meggyőzőssék as eddigi eljárás, megrovidítotték as utak kapcsolatos állami rendelkezések eddig előrti idejét. Ezáltal nyolcvanharom nap helyett csak huszonhat nap szükséges a megrendeléshez.

## KÜLÖNFÉLÉK.

— Felvételi vizsgák a helybeli román kat. főgimnáziumban. A helybeli román kat. főgimnáziumban június hó 21-én tartották meg Spiru Tudor állami gimnáziumi igazgató elnöksége mellett az első osztályba való felvételi vizsgákat. Vizsgára jelentkezett 28 növendék. Ebből hat tanuló. As elért legjobb osztályzat 8 20 volt.

— Okleveles gazdák találkozója Ciujon. A kolozsvári gazdasági tanintézetben és akadémiában végzett okleveles gazdák Ciujon folyó évi szeptember hó 3-án, szombaton találkozt rendeznek. A találkozó rendezői meghívják vendégül a találkozóra a más gazdasági akadémiákon és régi tanintézetekben végzett okleveles gazdákat is és ezután kéri fel az összes érdekelteket, hogy részvételi szándékukat pontos címük megjelölésével sziveskedjenek Török Bálint E. G. E. igazgató Ciuj, Strada A. Muresan 10 címre bejelenteni.

— A kis érettségikén ötven szualékos bukás van. A helybeli román kat. főgimnáziumban június hó 24-én fejeződtek be a kis érettségi vizsgák Spiru Tudor állami gimnáziumi igazgató, miniszteri biztos elnöksége mellett. Vizsgára jelentkezett 25 tanuló. Ezek közül egy as írásbeli után vizsálepelt, míg a szóbeli vizsgákon 12 tanuló elbukott.

— Idegen állampolgárokat foglalkoztató vállalatok figyelmebe. A munkügyi miniszterium 1938 március 29-én megjelent 1350 sz. rendeletét venne as alkalmazásáiban lévő idegen állampolgárok után a következő új taxikat állapítja meg, 1938 április 1-től számítva 1938 december 31-ig. I. kategória. A felsőbb műszaki beosztásban dolgozó tisztviselők 7500 lej. II. kategória. As alsóbbfokú beosztásban lévő műszaki személyzet 3750 lej. III. kategória. A képzett munkások után 1500 lej. IV. kategória. A nem képzett munkások után 750 lej. — Azok as idegen állampolgárok, akiknek a tartózkodási engedélyük nem 1938 december 31-ig tart, hanem más határidőben van megállapítva, azok április 1-től számítva a következő taxikat fizetik: I. kategória, havi 840 lej. II. kategória, havi 420 lej. III. kategória havi 170 lej. IV. kategória, havi 90 lej.

— Gazdaközönség figyelmebe. „VITOL” D. vitamin tartalmu takarmánysz kapható a „Csik” gazdasági szövetség „Consum” osztályánál.

„Csik” Gazdasági Szövetség.

— Vizsgák a madarasi iskolákban. Miután a madarasi felekeseti iskolának a nyilvánossági jogát megvonták, emiatt a tanulókat esévben as állami iskola vizsgáztatta le Suteu Isidor sz. tanfelügyelő elnöksége mellett.

— Nyári tanfolyamok a tanítók számára. Csikvármegyéből 10—12 felekeseti tanítót küldenek Săltisyers, as ott megtartandó nyári tanfolyamra.

— Gheorgheni (Gyergyósszentmiklóson) június 25—július 10 között szintén tanfolyamot tartanak a szekely földi tanítószék részére, amelven Ciuc (Csib), Olorheiu (Udvarhely) és Treiscaune (Háromszék) vármegyéből 30 30 állami tanító és három csiki felekeseti tanító is részt vesz. A tanfolyam ingyenes.

— Kiraboltak. Biró Pal Racul (csikrákosi) lakósz jelentést tett a csendőrségnek, hogy a lakásába betörték és négyezer lej pénzt elrabolták.



# Gyergyói élet

## Az E. G. E. napja.

A nem rég Corocan megtartott gardenapon Dr. Szisz Pál az E. G. E. elnöke általános figyelem köré vette szólalt fel. Nagy jelentőségű beszéde során többek között az alábbiakat mondotta:

A magyar gazda első szava az Istené. Temp'om-mal kezdjük s Istennek áldását kérjük munkánkra. Szinte el sem tudjuk képzelni, hogy ennek milyen nagy jelentősége van egész életünkbe. Megilletődve gondolunk arra, hogy csak áldozattal tudunk dolgozni. Úgy érzem, hogy az egész tevékenységemben különös szűzesség van az alázatnak, mert csak akkor tudjuk megőrizni tárgyilagos ítélőképességünket. Egy percre sem szabad elhanyagolnom és elhítnem azt, hogy munkánk sem szabad elérkeztünk az egész lényeghez és tökéletességig. Még nagyon sok tenni valónk van, és meg kell dolgoznunk, hogy a célt a maga valószínűségében elérjük. A további munkához asontan az önkök bizalmán kívül a legteljesebb szolgálatra van szükség.

A gazdasági életben a második szavunk az Isten után a királyé. Őfelsége, a király állandó éber figyelemmel figyel a mezőgazdasági társadalmi életet, az ország megújulását és különös alyt helyes arra, hogy az ország legnagyobb termelő rétegének életkérdéseit megoldást nyerjenek. A mi kötelességünk az alkotó munka, a becsület és a tisztesség jegyében. Nyugodtan állíthatom, hogy a magyar gazdasági élet az ország egyik legértékesebb társadalmi rétege, amely csak elismerést és tiszteletet érdemel. Az a szent meggyőződésünk és hitünk, hogy a magyar gazdasági élet képviselt szellemet, akaratot és munkát az uralkodó meg látta és meg fogja ismerni és ennek következtében az ország kormányzata megértő álláspontot kell, hogy helyezkedjék.

A továbbiak során az E. G. E. elnöke rendkívül nagy boderajzi bejelentést tett:

Nap-nap után tanul vagyunk a gazdasági élet fejlődésének. Egyre több megoldatlan probléma kerül elébe. A vesztőségnek pedig legelőször kötelessége, hogy annak a tömegnek, amely a bizalmat bírja, rendelkezésére, szolgáltatásra álljon. Sokan mondhatják, hogy még nem teljesítettük az ország ránk bízott feladatát. A kritika helyes. Ennek teljes mértékben tudatában vagyunk és tudatában vagyok. Ki kell azonban jelentenem itt, a magyar nemzettársadalom gyökereit, az ősi rögöket megtartó, viharoktól gazdáttevőrelm eőit, hogy a további munkát és a feladat megoldását csak úgy lehet megoldani, ha bírom teljes bizalmukat. Egy percig sem tudnám a munkát folytatni és egy pillanatra sem tudnék azon a helyen állni, mely számomra nem kőnéletű tisztséget, díjat, hanem csak magyar kötelességet és szolgálatot jelent, ha nem bírnám gazdaságtevőreim bizalmát és nem mondhatnám azt, hogy a gazdaságtevőreim nevében beszéllek, minden vonalon az ő érdekeit képviselem. A bizalom tehát kötelezettséggel jár, amit vállalni kell!

Muresmegye egyik vidékének nagy gazdasági alkalmosságát jelenti, meg kell mondanom, hogy az illetékesek részéről felajánlásra irába foglaltam és memorandumban előterjesztettem valamennyi jogos követeléseinket és sérelmeinket. Tattam ezt abban a tudatban, hogy Transzilvánia történelmi földjén biztosítani kell a magyar gazdasági életet, békés életét és természetesen fejlődését lehetővé kell tenni. Kérdem tehát gazdaságtevőreim: jó úton járok-e, helyesen cselekedtem és tovább folytathatom az érdeklődésbe beindult akciókat? Számíthatok-e legteljesebb bizalmukra és úgy eráz én is azt, hogy nem cselekesem egyebet, mint hogy igyekszem eleget tenni a magyar gazdasági élet előtti vállalt kötelességemnek.

Majd így folytatta:

Köszönöm az ismételt bizalmat, mert ebben a kérdésben a gazdaságtevőreim hivatottak véleményüket mondani. Reméljük és hiszünk, hogy megértéssel találkozzunk és megadják, továbbá biztosítják az életünkhez való jogunk maradéktalan gyakorlását. Mi a becsület és tisztesség alkotó munka elismerését kérjük. De ha nem találunk meghaladásra, amit nem akarok feltételezni, ki kell jelentenünk, hogy addig nem fogunk megugorolni s addig kopogtatunk és dörömbölnünk, amíg egyszer meglátszunk csak célt érünk és a magyar gazdasági élet megkapja mindazt, ami őt számamegéri, erkölcsi és anyagi helyzete révén teljes joggal megilleti.

## Élet... Halál...

A hatalmas természet játékos forma álmaiban kimeríthetetlenül, szinte tékozlóan szórja, hajtja, úzi az élő testet, ezt a titokzatosan telepített szerves anyagot előre-hátra, hogy végül az örök olvasztókobóban, mint valami divatját mult ékzertörmelékét beolvassa.

Mintha semmi szabálya, semmi rendszere nem lenne az életnek.

Ma itt, holnap ott jelenik meg a Kaszás s tekintet nélkül mindenre, kegyetlen törvényszerűséggel dönt alá engem, téged, őt és sok-sok reménységet.

Ami aztán következik, csak kötelessége a hátramaradottaknak. Külső szin, pompa, hullámzó embertömegek, vagy csak az egyszerű, szegényes fejkendő, már igazán mindegy. Végeredményben semmi más nem következik.

De mégis:

— A Romániai Népkisebbségi Ujságírószervezet mély fájdalommal jelenti, hogy rendes tagja, szeretett kartársunk és barátunk... ennek vagy annak az újságnak egyik legtehetségű, tiszta lelki és nagyreményekre jogosító tagját veszítette el...

Ilyen és ezekhez hasonló közlemények látnak napvilágot.

Deida Jenő halálával a transzilvániai kisebbségi sajtó egyetemes, szinte felajdulása mélyen gondolkodóba ejtett mindnyájunkat. A részvét, embertársi szeretet, soraközösség melegítő áthatva, de férfias egyenességgel, sőt kegyetlen őszinteséggel kell kiáltani Felétek, a szellem napazamosai felé: Hogyan, miképpen éltek? Mit csináltak magatokkal? Mi módon bírájátok az „én-t, — amiben az élet és költészet csodálatos együttese, ha a mindennapos küzdelmek ismétlődésével is — de alig harminc évvel ezelőtt felétek a halál? Mi az a mohóság, életszertelenség, ami oly gyorsan teszi a halál prédájává a test és lélek közös életét anyagát?

Idegtépő élet? Küzdelem, harc a kenyérért? Felfelé törtetés és az ezzel járó megtorpanások, mellbelökések? Szétfoszlott reménységek, illúziók s az egész mint egy nagy Kálvária, ahol a kereszt csak nyomtaték vállaitokon?

Ez szörnyű igazság.

De még nagyobb igazság az, hogy nem vigyáztok egészségetekre, nem törődtek velem!

A mindég füstös szerkesztőségi irodák agyon zaklatott légköre, ahol dolgoztok, amikor írásaitokban amugyis lelketek egy-egy darabkáját osztogassátok, ahonnan összetört testtel, kitért idegekkel távoztok nap-nap után, vajjon nem volna-e jobb minden perocot pihenésre fordítani? Gyógyulni, új és új erőt gyűjteni holnapra, hogy frissen, egészségesen kezdhettek azt a munkát, mely pénzt, jövedelmet, elismerést és dicsőséget jelent, de amelyben fürödni, amit élvezni is kellene!

A Bennetek élő, tulzott bohémia készlet és viz apró-cseprő élvezetek vagy gyönyörök után, melyek éjszakákat követelnek, tele hazugsággal, bűnös számításokkal, méreg és hünnel...

Amit most elmondok, ez előtt 2 évvel történt. Nem kegyelet sértés, csak az írói fájdalom tel-feltörő érzése.

Egyik irodalmi estén találkoztam Deida Jenővel, ahová meghívásra jött. Minden egyes versét, szavát orkászertü taps kísérte. Boldog volt s mi mindannyian, akik körül-vettük. Vacsora közben s utána külön élmény volt a vele való társalgás. Lebilincselő, kedves egyéniségével magaköré vonzott mindenkit. Nem tudom észrevette-e más, vagy csak én láttam, hogy egyik kárettát a másik után szivja. Később sápadt lett, homlokán verejtékcseppek gyöngyöztek. Mellé ültem, feltűnés nélkül togtam meg formás, parányi kezét, amely valósággal süttött és reszketett. Aggodalommal kértem, ne cigarettázzék, hiszen beteg, jöjjön és feküdjön le, én mellette maradok.

Nem jött. Homlokát megtörölte, egy pohár vizet ivott s úgy látszott jobban érzi magát.

A társaság újjongva kérte, írjon egy verset s szavalja is el.

Befelé mosolygott, én tiltakoztam. Majd unottan vette elő zsebkönyvét, melynek egyik tiszta lapjára ezt a szót írta: Élet...

Nem folytatta, újból rosszul lett... Erőszakkal vittem ki a tréss levegőre. Könyörögve kértem, vigyázzon magára. Le akartam fektetni s vizes lepedőbe csavarni ezt a drága, törékeny kis embert.

Szelid, bárszonyos szemével csak nézett s ezeket mondta: Az egész társaság közül egyetlenegy ember látja, hogy milyen beteg vagyok, a többiek kérnek, követelöznek, hallani akarnak saját mulatásunkra...

Aztán bementünk, Jenő táncolni kezdett... igen, táncolni... Az asztalon hagyott fehér papírlap s rajta egy irott szó sőtén, szomorúan vádolt mindent, ami körülötte történik és ami az élet...

Deida Jenő, a kiváló képességű, emelkedett szellemű költőnk, halálafaradtan is táncolt. Daolt, kacérkodott a halállal. Ő, aki Eg és Föld között mindent, ami szép, a lélekben őrzött, hogyan is hihette volna, hogy alig harminc évvel a halál karjaiba táncol? Vagy benne élt már akkor, hogy „élet, halál, egy a kettő... egy tő, melyen a reggel és az este terem... s ha amit a balkezével visszavett, ő — a jobb kezéből ismét elnyerem..."

Vagy hogy is érezte? ... Ő balga mind, ki halni fél, hiszen az anyatejnél édesebb a béke...

Fájdalmas megbékélés a sorssal, melyet csak a szív és lángész dicsőíthet így.

Halhatatlan művei, maradandó közéleti szereplése, pártatlan nyelvhétséggel felöltet sokoldalú munkássága, mint hatalmas tűzcsóva világít, csak ő alszik, „kinek nincsen álma" s az „új törvényszerű sors" pedig semmi más, mint szomorú, csendes megbékélés.

Drága Deida Jenő, Te irtad:

Pihenj le békán,  
sorsod tedd irtalmas kezekbe,  
rosszra ne gondolj,  
szivvedbe a penge megáll rezegve...

Az asztalon hagyott fehér papírlap s rajta egy irott szó csak tovább vádolt mindent, ami körülötte történt s én mélyszégyen szomorúsággal irtam folytatásként hozzá, hogy: Halál...

Csiby Lajos.

Töltő-tollak javítását és tisztítását vállalja a Vakár-üzlet.

## SPORT.

C. F. R. Brasov — S. S. G. Gheorgheni.

2—1 (1—0).

Szöglet arány 28.

Friedman játékesztő sípjelére igen nagy melegen indul a játék, ami már az első percekben eredményes. Az elindított labda igen szép öszjáték után Vadassy I. beadásából Záruhoz kerül, aki hajszálnyira kapu fölé fejt. Kirugas után pillanatok alatt jut a labda Wagner-hez, akit Kovács elenged Vlasiu-hoz játékal, aki mintegy 14 méterről védhetetlenül továbbit a jobb alsó sarokba. Újra kezdés után a honi csapat erősből-zebb támadásokat vezet a vendég csapat kapuja ellen, de az eredményen nem tud változtatni. A második félidőben a nagy meleg miatt már jóval lanyhább, inkább durva játék folyik sokáig eredmény nélkül, míg nem egy szépen felépített támadás során Jánoszi erőse lövését Reichenberger ki nem ejti, amit Vadassy II. halóba kotor (1—1). Ezután sokáig változó mesonyjáték folyik. A 38-ik percben Fleischmann erősből-zebb lövésével szemben Bányai tehetetlen. (2:1)

Gyergyó sokkal többet támadott, ami a 82 szöglet arányból is kitűnik. A honi csapatból a közvetlen védelmen kívül csak Záru és Jánoszi nyújtottak kielégítőt, míg Vadasdi Laci egy pár igen szép labdát küldött kapura.

A játékesztő kisebb hibákat leszámítva jól vezetette a mérkőzést.

Ambrus.

## Tekész sport.

Az utóbbi időben lanyhuló tekész sportunk, újabb lendülettel kezdte az idényt.

Múlt vasárnap, a helyi „Venus" Cfr. látta vendégül, a Cicsu (madfalvi) „Cfr. Atelier" és az „Ofa Toplița" (maroshévi) csapatokat.

A barátságos mérkőzés eredménye:

„Venus Cfr." — „Cfr. Atelier" (12—12 játékos) 27 fa a Venus Cfr. javára, míg:

„Ofa Toplița" — „Venus Cfr." (12—12 játékos) összehalításban a „Venus Cfr." szenvedett vereséget 14 fával.

Helyi csapat játékesztők kívül szépen játszottak Imecs, Crisac, Balog Miklós és Török csapatkapitány. Azonban éreshető volt Ferenc István egyik legjobb játékos hiánya.

## A helyi Leánygimnázium záróünnepelye.

A Leánygimnázium folyó évi június 19-én tartotta rendes évszázó ünnepélyét.

A sárda kis színházterme — ahol tulayomó részt a szülők vettek részt — usutoiaslag megtelt közönséggel.

Ezek, szavaltatok és hangorasszámokból összeallított kis műsor az Imnul R. g. eneklésevel kezdődött, amit a sárda énekklara adott elő. A műsor minden egyes számát lelkes, elismerő tapsal ju.aimasta a közönség. Különösen kedves volt a „Kiskutyám" című tréfás daltjáték, melynek mind a négy szereplője dicséretet érdemel.

A bucsuzó, melyet az egyik negyedikes lány mondott s melyben az intézetből, a jó tanároktól és a még ott maradt növendékektől bucsuzott, bizony, könnyeket csalt a szemekbe.

Az „Egy kis félreértés" című tréfa főszereplői közül Muzsai Erzsikét kell megemlítenem, aki meglepő ügyességgel és rátermettséggel vitte a darabot.

Befejezésül László Ignac főesperes szöliött a végzett és távozni készülő ifjúsághoz. Arra kérte Őket szeressék, bucsúzzák meg drága szüleiket és az otthon, hol bölcsőjük ringott. A hit és erkölcsös élet legyen életük legszébb feladata, folytatásaként annak a szellemnek, melyet a sárda falai között tanultak. Ne feledjétek — mondotta beszéde során László Ignac főesperes — hogy most temettétek azt az időt, amit az életben többé soha de soha sem fogtok megtalálni és azt az ifjúságot, ami nem tér vissza soha többé.

László főesperes beszéde után, „Bailag már a vén diák"... hangjával mellett távozt a közönség.

Azonban, aki még ott maradt és figyelt, sok kedves mozzanatok volt szemtanuja.

Az öröm és szomorúság ölelkezett egymással azon a hatalmas folyósokon, melyek mint valami meg-elevenedett virágokert szongtak. Itt pirosra irt arcok, ott még könnyek csillognak... amott felrebb ket össseborult lélek, a másik helyen pedig a szeretet bucsuzik a drága jó Növéről...

Aztán csak csendesebben, mindég csak csendesebben folyik a készülődés. Szinte fáj látni az a hurcolkodást, a sok nehéz kosarak, ágyuémlek és podgyászok emelését.

Mintha csakugyan temettünk volna, temettük volna azt a fiatalságot, ami többé soha, de sohasem tér vissza.

Cs.

## H I R E K .

— Hirtelen halálesetek. Vincsa Alexandru tulcsal illetőségű, 60 éves kómunkás, aki a Vaslobeni (vaslábi) „Via" kőányában dolgozott, össseesett és pillanatok alatt kissevedett.

— Ugyancsak ilyen tragikus hirtelenséggel halt meg Falber János famunkás az „Ofa" hodoss-i fűrésztelében.

— Lopás miatt egy hónap. Gábor Mária Gheorgheni (gyergyósszentmiklósi) lakos ellopott ösv. Lőrinc Antalától egy hármas kendőt. Egy hónapra tilták.

— A Brasov (brassói) Ref. Felsőkereskedelmi Iskola most megjelent Tájékoztatója értékes és követendő tanácsokat ad a kisebbégl tanítatók számára. Világosan rámutat arra, hogyan biztosíthatjuk ma leginkább gyermekünk jövőjét és hogyan juttathatjuk a legrovidebb idő alatt nyerkörre. Minden IV-ik gimn. osztályt végzett tanuló számára meg kell ismernie azokat a szinte páratlanul álló lehetőségeket, melyeket a kereskedelmi iskola végzése nyújt és csak azután döntenie fia tovább taníttatása kérdésében. A kisebbégl életnek leginkább megfelelő és biztos megélhetést nyújtó gyakorlati pályák ismerése lehetőséget még észre sem vette a magyarság, pedig ma es az egyedül út, melyen haladhat és boldogulhat.

Ifjuságunk jövőjének ilyen irányu biztosítását szolgálja a Brassói Ref. Felsőkereskedelmi Iskola, mely modern, új épületben városi otthont nyújt, de messze nem támogatásban is részesíti a szegényebb soru tanulókat, amennyiben több teljesen ingyenes bennlakási és tandíjmentes helyre hirdet pályázatot. Érdeklődők kérjenek Tájékoztatót az iskola igazgatóságától. (Brasov, Calea Victoriei No. 7).

— Tiszeneggy válási per egy napon. Junius 21-én, kedden, egyetlen napon tiszeneggy válási kereset került tárgyalásra a helybeli törvényszéken. Valamikor világossá vált a válás. A mai ideges idők, a felszakított ember megbomlott világát tekintve, már nem olyan ritkaságszámba menő esemény. A háború esztendői megkezdtek a család rombolását és ennek a folyamatnak még nincsen vége. A társadalmi élet legesetebb egységével, a családdal együtt baj van. Vége a nyugalomnak. A hűsörít emberrel átcserelődtek azok az alapok is, amelyen valamikor a gyermek kacagástól derűs család biztonsága épült. Ma olyan lett az egész család építménye, mint az idők járása. Klasszmitatlanul szeszélyes. Hiányzik belőle a békeidőknek az a kiegyensúlyozott nyugalma, a kölcsönös tisztelőnek és megbecsülésnek az olve, az összehangoltság a békeje. Az egész házas életből kiesett a lélek. Két ember összeházasításának próbálkozásává süllyed: a házaság szentsége, amely már elindulásakor magán viseli a válás minden kellékét. — A helybeli törvényszék szomoru napja tükröképp annak a társadalmunknak, amelyből igazán kivestek a család nyugalomának alapjai.

— Itéletek tiltott műtetek miatt. Örv. Miklós Jánosné Ciucani (cákcsekefalvi) babaszonnyot hat hónapi foghársra ítéltek, mert Fejér Annán halála műtétét hajtott végre.

— Lucse Anna csekefalvi lakos ügyezesen büncselekményért egy hónapi foghársbüntetést kapott.

— Itéletek. Fridrich Jasman Tulghes (gyergyótölgyesi) korcamarost egy hónapra ítéltek azért, mert Mihler Mártonnak, aki három deél hort ivott a korcamájában és 500 lejessel fizetett, 187 lejell kevesebbet adott vissza.

— Csibi Imrét nyolc hónapra, Csibi Pál Sándor Ditrau (gyergyóditrói) lakosokat 1 hónapra ítéltek betöréses lopás miatt.

— Gyűjtő Pál 61 éves Sammarin (cálcsekefalvi) gardának 1937 április 26-án a fia adósságában lefoglalták két tehézt. Az idős garda igazának tudatában semmiféle kligenylési kereset nem indított, nem cifránta a dolgot, hanem a tehézt, amelyt véleménye szerint tévesen foglaltak le, egyszerűen eladta. Emlatt eljárás indult ellene és egy hónapra ítéltek.

— Sikkasztás miatt letartóztattak. Ince József Ghimes (gyimesbükki) postamester hivatalában Nicolau felügyelő rovancaolást végzett, amelynek során 260 ezer lej hiányt állapított meg. Incezt letartóztatták.

— Lopások. Glück Mihályné, öv. Köllő Józsefné, Strul Saul és Zipaer Miksa Gaeorgheni (gyergyószentmiklósi) lakosok a rendőrségen fejleicentest tetik ismeretlen tettesek ellen, akik lakásukat kifosztották és 60—70 ezer lej értékű holmit elloptak.

— Jó tett helyébe jot várj. Van egy mondas, amely azt állítja, hogy kölcsön ne adj senkinek, mert saját pénzeden ellenazézt vásároltát magadnak. Így volt ez a következő véres történet esetében is. Szabó Jakab Sicuteni (madfalvi) lakos bicakával a városan megbeszélte Szucs Béla nevű legénytársát azért, mert az, 100 lej kölcsönadott pénzét az kölcsönadot deszkáit vissza kéri merészelte.

— A farsangi maszkadás szomoru vége. Piascii-de-uz (Kásonfettiben) történt még 1936 bar. A farsang végen, a igények maszurának öitözve tették a farsangot. A vizsgából csakhamar verekedés lett. A maszkok bicakára kerkedtek, amelynek vége az lett, hogy Máthé József legény a helyszínen belehalt a kapott sérülésekbe. — Most folyt le ennek a szomoru végű farsangnak a törvényszéki főtárgyalása, amelyen a tanúk vallomásából az tűnt ki, hogy a halalos kasszurát Becse József legény adta. Ezért Becsét egy évi foghársra, 2 ezer lej büntetésre és 5 ezer lej temetési költség megtérítésére ítéltek.

— 45 erdőkíhágás. A helybeli bíróság a múlt hét egyetlen napján erdőkíhágási ügyben 45 ítéletet hozott. A büntetések összege 130 ezer lej.

— Egy esztendő kövnyon el tulajdonítása miatt. Veress Peter madarasi gasda 1937 május 12 én 16 darab faragott fát é vitt a közég tulajdonát képező fákból. Emlatt egy esztendő foghársal büntették.

— Az Erdélyi Gasda 1939 évi naptára. Az E. G. E. 1939 évi Gasda Naptára az előző évinél is nagyobb terjedelemben, példányszámban, gasdagabb és változatosabb tartalommal jelenik meg. A naptár szerkesztésére már is munkához látott. A naptár már az évi folyamán készen lesz. Előjegyzéseket elfogad a Naptár szerkesztésére, Ciuj, Str. A. Muresanu 10.

### Méhészet.

#### Propaganda és valóság.

A Csiki Lapok 23 számában a Különfélék rovat alatt „Jó mellékereket biztosít a méhészet” címen, az u. n. : „ingyenes” méhészeti tanfolyamra vonatkozó olyan felhívás olvasható, melyből a laikus azt hiheti, hogy a nektár csak amogy potyog az égből. Befektetés nincsen, munka is aligha van, hiszen az a kitétel szerepel: „és kevés munkát igényel”. Anélkül, hogy a kifejezések megfelelő tények lesző-jogosnak érzem magam az igazságnak megfelelő tények lesző-gezésére. Tehetem ezt inkább, mint bárki más; mert köztudomás szerint, tagadhatatlanul nemcsak vármegyénkben, hanem országunkban sem tett senki annyit a méhészeti kultúra fel- lendítéséért, mint én. Tanítottam szóval és írásban, faluról-falura vándorolva, akadályokat nem ismerve apostolkodtam és tettem mindezt kizárólag a méhek misztikus osodás világa iránt érzett rajongó szeretetből, hiszen propagandámból állandóan kikapcsoltam az anyagi kérdést, sőt kimondottan ostromoztam az undorító kapzsiságot, mely sehogy sem egyeztethető össze a földkerekség legszorgalmasabb teremtményének mintá- életével. Ha hivatkoztam is a méhvilág óriási hasznára, azt soha sem a méztermésben igyekeztem kimutatni, mit a méhe- gazda szorgalmának jutalmaként kap, hanem abban a számok- kal ki sem fejezhető hatalmas értékben, mit a méhek a mező- gazdaságban hajtanak a növények megtermékenyítésé- álal. Ezt különben tudnia kellene kivétel nélkül minden embernek, akár van a méhekkel közlelbi kapcsolatban, akár nincs.

Miket a magam aktivitására itt most leírtam, azt nem dicsérvéshől, helyes csiki szóval élve böcsködésből tettem, hanem megvédendő magam ama vád ellen: nem akarom tovább nevelni a méhtartók táborát.

Elad sorban is kijelentem, hogy nem félek semmiféle konkurenciától és azt hiszem sohasem leszek képes én annyit termelni, mit értékesíteni képtelen volnék. Másodsorban magam óhajtanám, hogy bár csak minél többen, erősebben vol- nának és közös erővel vehetnék fel a küzdelmet az undorító mézhamlítás ellen. Pl. ezen évben köztudomás szerint az akác olliagyott és lám az akácmez mégis megjelent a piacon. A meg- késett tavasz miatt mézszüretől még beszélni sem lehet, de azért vigán fogy a „miere de Malu”.

Tagadhatatlan, hogy szükség van tanfolyamokra, de még inkább jó szakkönyvek tanulmányozására; mert dacára, hogy a méhészet nagy tudást és szakértelmet követel, semmi- hez sem mernek hozzá fogni az emberek olyan kontármódra, mint a mezőgazdaság ezen nagyon fontos ágazatához.

U. n. intelligens, komoly nő mondta szemembe: „a mé- hészben tudásra szükség nincs, munka s-mmel más, mint befogni a rajt és elszedni a mézt. Ök gondoskodnak maguk- ról is, rólnak is”. Mit mondjunk a fölművelt emberekől, kik kapzsiságból könnyen beugranak a felelőtlen propagandának, rövid időn belül elvesztve befektetett értékeiket és családot- tan „a nincs nekem szerencsém” védő szárnyat alá menekítve, ellenségéülvé válnak még a méhéletnek magának is?

Ha olyan nagyon jövedelmező foglalkozás a méhészet, miért nem üzi pl. a zsidóság, pedig az veszesülteit és különös- képpen kifejezetteit érzékével mindenhez hozzáfog, amelyből csak hasznot remélhet és a valóban jövedelmező foglalkozá- soknál mindentűt az élen halad? Ugy-e vármegyénkben n nos egyetlen egy zsidó méhész se? Vagy soraim olvasói közül találkozt-e valaki zsidó méhegazdával? Sokat jártam, kel- tem országjárásunk valamennyi számottevő méhészetét ismerem, de csak két zsidó méhtartóval találkoztam. Egyikük sem mé- hész; mert mással kezelteti a bogarakat, azonban a méhállo- mány védelmében mézkereskedelmet bonyolítani le a legkifő- gástanalábbul tud.

A „keves munkát igénylő” kifejezést a leghatározottab- ban tagadom; mert az okszerű méhészet üzése igen is állandó és pedig igen sok munkát ad. A méhész embernek ünnepe csak télen van, hordástalan időben nem nyugtózkozdhatik ked- vére az ágyban, hanem mindenkít és minden foglalkozásu egyént megelőzve, a napfölkelte már munkában kell ülvözöjje. Ha azt mondja valaki: nem nehéz fizikai munka és kedves foglalkozás a méhészet, igazat mond, de hogy kevés munkát igényel, csak az a nagy tehetőségű híres szakoktató mondhatja, kinek sikerült a rendezett 40 családból álló állományt 5 év leforgása alatt 5, mondva és írva ötre felszaporítani. — Aki azonban a számolást — miként én is — eggyel kezdettem, az nagyon jól tudja, hogy csak megfeszített fáradságot, osügge- dést nem ismerő munkával lehet a számból mintá mehgaz- daságot alapítani.

Hogy az én, egyetlen egy gyenge, ajándékba kapott utórajocskából kifejezetteit méhgzdaságom mintánul szolgálhat bármelyiknek, azt remélem senki sem tagadja, következésképp azt is elismeri hogy egy szakszerűlen, gondosan, figyelmesen, tisztán kezelt állományból csak többet lehet remélni, mint az olyanból, hol a méhész nem az ember, hanem maga a jó Isten és a természet bősége vagy mostohasága.

Ezeknek leszőgezésével lássuk tehát méhgzdaságomnak a legutóbbi 10 év osaladonkénti átlag termését: 1928 év 1740 kg. 1929—1030 1930—710 1931—1235. 1932—2065, 1933—529, 1934—246, 1935—1313, 1936—343, 1937—687. Ez pedig a 10 évi átlag összesítésében csak 990-ot — tehát még nem is egészen 10 kgot — tenne ki.

Tekintettel természetesen arra, hogy a mézárak nem minden évben egyformák és hogy befektetés nélkül méhgz- daságot sem lehet alapítani, lássuk tehát a jövedelmét is szá- zalékokban kifejezve. Tudnillik természetesen azt is, hogy az én befektetésem a legminimálisabbak, mivel csaknem minden méhészeti segédeszközöt magam készítettem el, egyáltalán nem gazdagítottam a méhészeti felszereléseket árusító kereskedőket, minden egyes keret és a kaptárok tolynomó része az én kezem munkája és szigorú elvem lévén kerülni mindenben a szük- ségtelen kiadásokat, állandóan okoskodtam, miként lehetne mindent gazdaságosabban állítani elő.

Hogy jelen helyen is igazat állítok, bizonyíthatom a „Gyakorló Méhészek Könyvé-vel is, melyből azt hiszem a legkevesebb, pont az én vármegyében forog közkézen. No igen! Nagy igazság ugy lásszik: „Senki sem lehet próféta a saját hazájában”.

Lássuk tehát! 1928 évi tiszta jövedelem a befektetés 65 4%-a, 1929 évi 34 2%, 1930 évi 44 8%, 1931 évi 42 6%, 1932 évi 48 7%, 1933 évi 10 1%, 1934 évi 10 5%, 1935 évi 38 5%, 1936 évi 7 5%, 1937 évi 27 5%. Ha a kitűnő és gyenge éveket összesítjük, az összesített és évekre osztott átlag 33% mutat csak. Joggal feltehetném a kérdést: van-e olyan akár mező- gazdasági, ipari vagy kereskedelmi vállalkozás, mely a befek- tetést tőkének szorgalmas munka mellett ilyen csekély száza- lékát hozza.

Azt is állítják a dicsérvő nagy propagandisták, hogy egy közepes erős család évi hozama 1000 lej. Na hát! Az én 80—100.000 tagot számláló (kb. négy—ötázszor nagyobb, mint a közismertek) kitenyészett méhcsaládjaim átlag hozama a leg- kitűnőbb évben 791 lej, a leggyengébben 88 lej mutat.

Ha azonban valaki a felsorakoztatott számoszlopokból sem látna tisztán, tudja meg, hogy a legkitűnőbb évben az egy napra eső tiszta bevétel egy stabilizált 100-as törzsaládu állományt véve alapul 179 lej, a leggyengébben 38 lej, átlagban pedig 87 lej tenne ki. Ebből pedig gy-gy-e aligha lehet megélni? Bizony! Bizony! A méhészet nem selyem-ruhagyár vagy kalocsatermő-üzem, üzéséhez nem haszonvégy, kapzsiság, hanem szavakkal ki sem fejezhető rajongó ügyezetet szükséges.

Blénessy Károly.

As Imre-oukrászat Merurea-Ciucan egy ügyes fiut keres tanulónak.

**Băile-Jigodin**  
Zsögödfürdőn minden ünnepe és vasárnap  
**Katona-zene és tánc**  
Kitűnő konyha. Jó zamatu küküllőmanti bor.  
**Hidegfürdő és Strand.**  
Állandó meleg kádfürdő.

Négy szobás lakás kiadó a román. kath. főgimnáziummal szemben. Érdek- lödni Gal Árpád szabomesternél.

**Szakács Viktor**  
[készségtörzskönyv-raktára]  
Merurea-Ciuc — Eöropa-szállodával szemben  
**olcsó hetet rendez**  
a mai naptól k z lva, hogy lehetőséget nyujt- ask igen tisztelt vendöimnek szüzségletet- hesze zésére. — Kiváló tisztelettel:  
**SAKÁCS VIKTOR.**

Eladó egy új Dandant kettős kaptar oloson. Ferencz József Tusnad-sat, Jud. Ciuc.

**FIGYELEM!**  
Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség tudomására, hogy Csikszerezdában, Strada Regina Maria No. 1.  
**CEMENT, CEMENTÁRU ÉS ZSOMBOLYAI (FÖLDVÁR)**  
**Cserépraktárt rendeztünk be.**  
Készítünk:  
**CEMENT GYÜRÜKET**  
bármily nagyságban, vállalunk **katépitéseket és kutfurásokat minden kivitelben.**  
**Olcsó árak! Pontos kiszolgálás!**  
A m. t. közönség szives pártfogását kérjük,  
Kiváló tisztelettel: **Sipos András, Tamás Gáspár.**

KIADÓ a Str. Principele Carol 35. számu ház: 3 szoba, konyha, külön udvar. — Érdeklödni Gondos városi mérnöknl. 2-2

Kitűnő fényképező-gép és látcső eladó. Ciu a Vaxár-üzletben. 2-3

Egy és két agyas stobak kiadok, uioson épít villában, a szentimrei kenes fürdőn. Érdeklödni lehet ifj. Papp Károlynál Merurea-Ciuc. 2-3

**Băile FELIX**  
gyógyfürdő  
(Oradea mellett).  
**ROMANIA PÖSTYÉNE!**  
49 C° hőfoku, kénes, rádiumos hévviz forrás. Mindenféle reumatikus bantalmak valamint női betegségek ellen páratlan gyógyhatásu.  
**Ujonna berendezés:**  
iszapfürdők, iszap-pakolások és mester- séges szénasvüfürdők — állandó orvosi felügyelet mellett.  
**Szabadfürdő!**  
Vasuti kedvezmény! Különféle szórakozá- sok: Tennis, könyvtár, állandó zene, kavé- ház, tánc. — Prospektust küld:  
Direcțiunea Băilor Felix Județul Bihor.  
5-5

„CSIKI LAPOK”  
Politikai, kögazdasági és népirodalmi hetilap  
Hozzájárulni az:  
Egész évre 100.- Félévre 50.-  
Negyedévre 40.- Külföldre egy évre 80.-  
Magyarországra 12 Pengő.  
Példányonkénti ára 3 Lei. Merurea-nak minden Vasárnap Hirdetési díjak a legolcsóbban számítottak. Készítőknek nem adatkot vissza. Nyilvántári közlemények díja soronkint Lei 25.-  
Kiadóhivatal: Merurea-Ciuc, Strada I. C. Brătianu 56.